
調査目的 メンズ医療脱毛に関するアンケート

調査人数 200

調査方法 インターネットリサーチ

調査会社 クラウドワークスにて自主調査

調査機関 2023年2月

回答 パーセンテージ

自己処理が面倒だと感じていたから 63.5％

ツルツルな肌になりたいと思ったから 34.5％

清潔感があるから 33.5%

毛深いことにコンプレックスを持っていたから 30.5％

メンズ医療脱毛に関するアンケート調査

Q1:脱毛しようと思ったきっかけはなんですか？(複数回答可能)



友人や恋人に勧められたから 29.5％

肌を出す機会が増えたから 10.5％

周りに脱毛している人がいたから 8.5％

脱毛している人が増えていると感じたから 6.0％

モテたいから 2.0％

回答 パーセンテージ

脱毛効果が高そうと思ったから 52.5％

できるだけ早く脱毛を終えたかったから 32.0％

医師や看護師がいて安心するから 27.5%

総額費用が安いと感じたから 22.0％

SNSや口コミで人気だったから 9.0％

友人に勧められたから 2.0％

Q2:医療脱毛を選んだ理由は？(複数回答可能)



エステ脱毛で満足できなかったため 1.0％

回答 パーセンテージ

全身 51.5％

部分脱毛 30.0％

全身＋ヒゲ（顔） 14.5%

全身＋VIO 3.0％

全身＋ヒゲ（顔）＋VIO 1.0％

Q3:医療脱毛した部位はどこですか？ 



回答 パーセンテージ

ヒゲ 86.7％

VIO 11.7％

すね 10.0%

ワキ 8.3％

腕 6.7％

背中 3.3％

おしり 3.3％

胸 3.3％

もも 1.7％

指 1.7

うなじ 0.0％

Q4:＜上記で「部分脱毛」と答えた方＞医療脱毛した部位はどこですか？(複数回答可能)



回答 パーセンテージ

費用の安さ 34.5％

予約の取りやすさ 33.0％

店舗へのアクセス 33.0%

脱毛機器の種類 32.0％

痛みの少なさ 21.0％

クリニックの雰囲気やスタッフの対応 19.5％

口コミ 16.0％

キャンペーンや割引の有無 5.5％

営業時間 2.0%

Q5:クリニックを選ぶ際の基準はなんですか？

Q6:医療脱毛にかかった料金はいくらですか？



回答 パーセンテージ

1万円以上~5万円未満 5.5％

5万円以上~10万円未満 13.5％

10万円以上~15万円未満 12.0%

15万円以上~20万円未満 20.0％

20万円以上~25万円未満 35.0％

25万円以上~30万円未満 9.5％

30万円以上~40万円未満 2.5％

40万円以上~50万円未満 1.0％

50万円以上 1.0％

Q7:医療脱毛が完了するまでにかかった期間はどのくらいですか？ 



回答 パーセンテージ

半年未満 9.0％

半年以上〜1年未満 20.0％

1年以上〜1年半未満 25.0%

1年半以上〜2年未満 34.5％

2年以上〜2年半未満 7.0％

2年半以上〜3年未満 1.5％

3年以上 3.0％

Q8:医療脱毛の満足度を教えてください。 



回答 パーセンテージ

とても満足 41.5％

やや満足 54.5％

どちらとも言えない 4.0%

やや不満 0.0％

不満 0.0％

調査目的 メンズ医療脱毛クリニックに関するアンケート

調査対象者数 30（1クリニックにつき）

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主調査

調査実施期間 2024年2月

メンズ医療脱毛クリニックに関するアンケート結果

https://crowdworks.jp/public/jobs/10397036


回答 パーセント

料金が安い 36.7%

脱毛機器が3種類ある 30.0%

シェービング代が無料 13.3%

予約が取りやすい 13.3%

店舗数が多い 6.7%

追加の照射が半額 0.0%

メンズリゼ

Q:メンズリゼの魅力ポイントはなんですか？

メンズエミナル

Q:メンズエミナルの魅力ポイントはなんですか？



回答 パーセント

麻酔が無料でできる 60.7%

店舗数が多くて通いやすい 26.7%

夜遅くまで営業している 10.0%

学生プランがお得 3.3%

痛みが少ない 0.0%

メンズじぶんクリニック

Q:メンズじぶんクリニックの魅力ポイントはなんですか？



回答 パーセント

麻酔料金が無料 43.3%

ヒゲ脱毛が安い 30.0%

最短1ヶ月間隔で通える 13.3%

痛みを感じにくい 13.3%

当日キャンセル無料 0.0%

レジーナクリニックオム

Q:レジーナクリニックオムの魅力ポイントはなんですか？



回答 パーセント

麻酔料金が無料 43.3%

ジェントルマックスプロがある 20.0%

シェービング代が無料 20.0%

施術時間が短い 10.0%

21:00まで営業している 6.7%

ゴリラクリニック

Q:ゴリラクリニックの魅力ポイントはなんですか？



回答 パーセント

男性専門の美容クリニックで通いやすい 46.7%

スタッフで技術力が高い 23.3%

脱毛機器の種類が多い 16.7%

店舗数が多い 10.0%

麻酔により痛みが軽減される 3.3%

グロウクリニック

Q:グロウクリニックの魅力ポイントはなんですか？



回答 パーセント

毛質にあった照射対応 63.3%

シェービング代金が無料 20.0%

クリニックが綺麗 13.3%

予約が取りやすい 3.3%

施術時間が短い 0.0%


